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Jiří Hroník

Ta, která porazila Českou televizi: Zastavte očkování a
odškodněte

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ta-ktera-porazila-Ceskou-televizi-Zastavte-ockovani-a-odskodnete-758091

08.07.2024 14:43 | Komentář

Česká televize se musí z rozhodnutí Městského soudu v Praze
omluvit v pořadu Newsroom ČT24 imunoložce Zuzaně Krátké za
to, že ji a Zdravé fórum lživě označila za antivaxery,
dezinformátory a šiřitele nebezpečných výmyslů. Přesto vědkyně
varuje, že problémům není konec. Z Facebooku jí byl po pár
minutách smazán příspěvek se záznamy přednášek lékařů v
Poslanecké sněmovně na téma nežádoucí účinky vakcinace. „Jen
jsme požadovali proplácení odškodnění poškozeným. Dosud ho
nikdo po očkování proti covidu nedostal. A požadujeme zastavení
očkování, dokud nebude jistota, že jsou vakcíny účinné a
bezpečné,“ konstatuje pro ParlamentníListy.cz Zuzana Krátká.

Sdílej

Foto: Hans Štembera 
Popisek: RNDr. Zuzana Krátká, Ph.D., na semináři Analýza proticovidových opatření v
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reklama

Zloděj křičel „chyťte zloděje“ a nakonec byl po dvou a půl letech
usvědčen sám. Tato věta sedí jako ulitá na Českou televizi, která dne
5. prosince 2021 v pořadu Newsroom ČT24 v reportáži s názvem
„Covidové dezinformace“ označila občanskou iniciativu Zdravé fórum
jako antivaxerskou skupinu a šiřitele nesmyslů a dezinformací, přičemž
v této prezentaci využila loga platformy a zobrazila tváře jejích
zástupců – advokáta Tomáše Nielsena a imunoložky Zuzany Krátké.

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ta-ktera-porazila-Ceskou-televizi-Zastavte-ockovani-a-odskodnete-758091
https://www.facebook.com/share.php?u=http://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Ta-ktera-porazila-Ceskou-televizi-Zastavte-ockovani-a-odskodnete-758091&title=Ta,%20kter%C3%A1%20porazila%20%C4%8Ceskou%20televizi:%20Zastavte%20o%C4%8Dkov%C3%A1n%C3%AD%20a%20od%C5%A1kodn%C4%9Bte
https://www.zdraveforum.cz/
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Čas oponou trhl a 4. července 2024 mohl Tomáš Nielsen na sociální
síti X napsat: „Městský soud v Praze právě rozhodl, že se Česká
televize musí omluvit RNDr. Zuzaně Krátké za pořad Newsroom, v
němž ji a Zdravé fórum lživě označila za antivaxery, dezinformátory a
šiřitele nebezpečných výmyslů.“ Toto sdělení doplnil informací, že po
doručení bude rozsudek pravomocný.

Jen škoda že tento verdikt nepřišel dříve, dokud byl moderátorem
pořadu Luboš Rosí, ředitelem zpravodajství Zdeněk Šámal a
generálním ředitelem Petr Dvořák. Ale pojďme na začátek. Dotčení
onou reportáží se obrátili na vedení České televize se žádostí o
nápravu. Když nebyli vyslyšeni, podali stížnost k Radě ČT. Ta na svém
jednání v červenci 2022 konstatovala, že pokud Česká televize označí
někoho jako dezinformátora, jako učinil pořad Newsroom ČT24
iniciativu Zdravé fórum, je nutné věc doložit. „Je naprosto
neakceptovatelné, aby pomluvený či negativně zobrazovaný subjekt,
zejména v případech tak citlivých, jako je v současnosti obvinění z
šíření dezinformací, nedostal v daném pořadu prostor k vyjádření s
odůvodněním na malý časový prostor reportáže, jako se to stalo v
případě této reportáže,“ doplnil pro ParlamentníListy.cz tehdejší
předseda Rady ČT Pavel Matocha.

Odvolací soud klepl osazenstvo Kavčích hor přes prsty

Rada ČT sice požádala generálního ředitele Petra Dvořáka, aby jí do
20. srpna 2022 sdělil, jaké z uvedeného závěru Rady ČT vyvodil
důsledky, a to jak směrem k autorům reportáže, tak směrem k osobám
zmíněným v reportáži, ale k žádné nápravě nedošlo. Tehdejší šéf
Kavčích hor pouze Radě ČT napsal, že věc je předmětem soudního
řízení a Česká televize nebude v zájmu ochrany své pozice v soudním
řízení poskytovat podrobnější stanovisko. Žalující strana, kterou
zastupoval advokát Tomáš Nielsen, dala opakovaně najevo, že je
připravena jednat o smírném řešení, ale Česká televize o něj nejevila
zájem. Navíc přišla s tvrzením, že v inkriminovaném pořadu neoznačila
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Zdravé fórum za dezinformační web, skupinu antivaxerů a šiřitele
výmyslů, ale jen poskytla objektivní informace, tak aby si diváci mohli
udělat vlastní názor.

Žalobu „domáhající se ochrany před pomluvami zveřejněnými Českou
televizí“ prvoinstanční Odvodní soud po Prahu 4 zamítl. Žalující se proti
tomu odvolali a Městský soud v Praze rozsudek Obvodního soudu pro
Prahu 4 zrušil a věc vrátil k novému projednání. Přesto OS pro Prahu 4
vrácený případ opět posoudil v neprospěch žalující strany, která na to
znovu reagovala odvoláním k MS v Praze. Ten však verdikt soudu nižší
instance zrušil a vydal nový, jímž rozhodl ve prospěch žalujících. V
něm stojí, že inkriminovaná pasáž musí být ze záznamu odstraněna,
Česká televize je povinna se Zuzaně Krátké v pořadu Newsroom ČT24
omluvit a omluva musí být několik měsíců veřejně dostupná. K tomu
musí ČT zaplatit soudem vyčíslené náklady řízení a symbolické
odškodné ve výši dvacet tisíc korun.

Je načase dopřát stejný prostor jak zastáncům, tak i kritikům

Radost nad výsledkem sporu imunoložka Zuzana Krátká,
podporovatelka Zdravého fóra a spoluzakladatelka Sdružení
mikrobiologů, imunologů a statistiků, ani trochu neskrývá.
„Rozhodnutí městského soudu bylo – vzhledem k našim zkušenostem
z přístupu obvodního soudu – překvapivé a úlevné. Celá ta cesta za
omluvou totiž začala 7. prosince 2021 a chtělo to hodně odvahy jít po
několika nezdarech do odvolání s vidinou třetího návratu k obvodnímu
soudci. A tak velkou radost mám z toho, že je konečně konec a ještě
víc mne těší, jak poslední stání proběhlo. Chtěla bych všem třem
soudcům, kteří případ u odvolacího soudu řešili, za jejich přístup
poděkovat. Jednání bylo nestranné, bez negativních emocí,
pragmatické, profesionální. Už jsem nevěřila, že se toho u českého
soudu dočkám,“ přiznává pro ParlamentníListy.cz Zuzana Krátká.

Psali jsme:

https://smis-lab.cz/
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Satisfakce se jí dostane ve stručné omluvě za poškození dobrého
jména, profesní i osobní cti, která musí zaznít v jednom z dílů pořadu
Newsroom ČT24. „Důležitější je, že bude odstraněna příslušná stopáž,
čímž se zbavíme nepříjemného dehonestačního cejchu
‚dezinformátorů, antivaxerů a šiřitelů lží a nesmyslů‘. Ale ještě raději
bych viděla, kdyby nové vedení ČT reagovalo na tuto ostudu a přimělo
redakci zpravodajství ke změně postoje. Je načase dopřát stejný
prostor zastáncům i kritikům jakéhokoliv problému, ale dořešení covidu
by mělo mít přednost. Jen hlupáci teď říkají, že ‚po bitvě je každý
generál‘. Stačí si poslechnout naše přednášky v Senátu v srpnu 2021.
Nebo si přečíst články publikované u vás v Parlamentních listech před
třemi lety a poznáte, kdo měl tenkrát pravdu. Mimochodem, pamatujete
si, jak a kvůli čemu jsme se spolu pohádali právě u toho článku, který
byl vybrán redaktory Newsroomu?“ připomíná i střety o každé slůvko v
titulku.

Přišla o přátele i kolegy, její rebelství jim bylo proti srsti

I článek z Parlamentních listů, kde byla citována a který tak iritoval
redaktorku pořadu Newsroom ČT24, i samotnou reportáž odvolací
soud podle ní přezkoumal zcela rozumně a nezaujatě. Radost a
satisfakce jsou náplastí na to, čím si jako respektovaná odbornice v
oboru musela projít za dva a půl roku boje s „nejdůvěryhodnějším
médiem v Česku“, což při každé příležitosti tvrdil Petr Dvořák. „Mnoho
lidí se za moje rebelství stydělo a stále je jim proti srsti. Nepochopili a
asi nepochopí, co mne tak moc motivovalo vzdorovat. Přišla jsem o
přátele i kolegy a raději už toto téma nevytahuji k diskusi. Pak jsem se
podívala pod pokličku právníkům. Tomáš Nielsen, můj advokát a
kamarád z ProLibertate, odvedl neskutečně precizní práci. Bez jeho
podpory bych tolik kol u soudů nezvládla a nevydržela,“ přiznává
Zuzana Krátká.

Fotogalerie: - Na pódiu i pod pódiem

https://www.prolibertate.cz/
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Upozorňuje ovšem, že problémům nicméně není konec a
je třeba chránit právo na svobodnou diskusi. „Minulý týden
jsem na Facebooku SMIS přišla o příspěvek, který mi za
‚porušení pravidel komunity‘ stáhli hned po několika
minutách. Šlo o záznamy přednášek lékařů v Poslanecké
sněmovně na téma nežádoucí účinky vakcinace. Najdete je
když tak zde. A to jsme jen požadovali vytvoření center
pomoci po lidi s problémy po vakcinaci, zlepšení
poskytování sociálních dávek a konečně proplácení
odškodnění poškozeným. Dosud ho nikdo po očkování
proti covidu nedostal. A požadujeme zastavení očkování,
dokud nebude jistota, že jsou vakcíny účinné a bezpečné,“
říká pro ParlamentníListy.cz Zuzana Krátká.

ČT se musí za lež omluvit, ale na poplatcích dostane víc

Doslova ji vytáčí, že v České republice vakcinologové stále doporučují
očkování proti covidu, a to i malým dětem. „To je sice zcela
nepodložené a neobhajitelné, ale Ministerstvu zdravotnictví je to jedno.
Musí přece udat nasmlouvané vakcíny. Horší je, že novináři
zaznamenávající přednášky na našich odborných akcích jsou
cenzurováni na serveru YouTube. Nezávislé médium Svědomí národa
natáčelo v Parlamentu akci a z ní neprošla cenzurou přednáška
profesora Jaroslava Turánka. Při další cenzuře mu hrozí zablokování
účtu. Prostě za pravdu musíme bojovat dál. Někdo z ní má opravdu
strach,“ zdůrazňuje imunoložka.

https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Na-podiu-i-pod-podiem-13801#1
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Na-podiu-i-pod-podiem-13801#2
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Na-podiu-i-pod-podiem-13801#3
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Na-podiu-i-pod-podiem-13801#4
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Na-podiu-i-pod-podiem-13801#5
https://www.parlamentnilisty.cz/galerie/foto/Na-podiu-i-pod-podiem-13801#6
https://smis-lab.cz/2024/07/02/seminar-analyza-proticovidovych-opatreni-v-poslanecke-snemovne-1-cast-zdravotnicke-sekce/
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Suma sumárum Česká televize ji zcela bezdůvodně a
bez jakýchkoli důkazů označila za dezinformátorku.
Veřejnoprávní médium tedy dezinformovalo, když
koncesionářům ve svém vysílání místo ověřené
informace servírovalo lež. Pikantní přitom je, že v
době nesmiřitelného tažení nynější vládní garnitury proti dezinformacím
a dezinformátorům zůstává ČT zcela stranou zájmu. A třešničkou na
dortu je pak nedávné rozhodnutí Fialova kabinetu schválit navýšení
koncesionářského poplatku pro Českou televizi na 150 korun měsíčně.
Tento vstřícný krok pětikoalice vůči veřejnoprávním médiím je součástí
takzvané velké mediální novely, kterou nyní dostane k posouzení
Poslanecká sněmovna.

Psali jsme:

Facka České televizi? Pravomocně odsouzena za
urážku vědkyně
Tři roky s covidem. Imunoložka Krátká varuje před
tím, co si vakcinologové nepřipouštějí
6 očkovaných se nakazí, 4 ne. Zpřísnění: Doktorka
utnula Vojtěcha
Doktorka Krátká: Vakcína zachraňuje životy, přesto
očkovaní umírat budou. Protilátky? Výzkumy z
terénu
Přidejte si PL do svých oblíbených zdrojů na
Google Zprávy. Děkujeme.

https://www.parlamentnilisty.cz/profily/profil.aspx?id=10319
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Facka-Ceske-televizi-Pravomocne-odsouzena-za-urazku-vedkyne-757934
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Facka-Ceske-televizi-Pravomocne-odsouzena-za-urazku-vedkyne-757934
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Tri-roky-s-covidem-Imunolozka-Kratka-varuje-pred-tim-co-si-vakcinologove-nepripousteji-706898
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Tri-roky-s-covidem-Imunolozka-Kratka-varuje-pred-tim-co-si-vakcinologove-nepripousteji-706898
https://www.parlamentnilisty.cz/zpravy/kauzy/6-ockovanych-se-nakazi-4-ne-Zprisneni-Doktorka-utnula-Vojtecha-681005
https://www.parlamentnilisty.cz/zpravy/kauzy/6-ockovanych-se-nakazi-4-ne-Zprisneni-Doktorka-utnula-Vojtecha-681005
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Doktorka-Kratka-Vakcina-zachranuje-zivoty-presto-ockovani-umirat-budou-Protilatky-Vyzkumy-z-terenu-680751
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMPC5pQsww8S9Aw?hl=cs&gl=CZ&ceid=CZ%3Acs
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Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv
výši bankovním převodem na účet:

131-981500247/0100
QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

 Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše,
co chcete. Zaregistrujte se ZDE.

 Jste čtenář a chcete komunikovat se svými
zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.
reklama

Článek obsahuje štítky

Česká televize , očkování , vakcíny , dezinformace , Nielsen ,
Newsroom ČT24 , Krátká , COVID-19 , fakta a dezinformace

COVID-19

Více aktuálních informací týkajících se COVID-19 naleznete na
oficiálních stránkách MZ ČR. Přehled hlavních dezinformací o
COVID-19 naleznete na oficiálních stránkách MV ČR. Pro aktuální

https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Doktorka-Kratka-Vakcina-zachranuje-zivoty-presto-ockovani-umirat-budou-Protilatky-Vyzkumy-z-terenu-680751
http://www.parlamentnilisty.cz/profily-sprava/ProfileRegistration.aspx
http://www.parlamentnilisty.cz/profily-sprava/ProfileRegistration.aspx
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/%C4%8Cesk%C3%A1%20televize
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/o%C4%8Dkov%C3%A1n%C3%AD
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/vakc%C3%ADny
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/dezinformace
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Nielsen
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Newsroom%20%C4%8CT24
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/Kr%C3%A1tk%C3%A1
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/COVID-19
https://www.parlamentnilisty.cz/tagy/fakta%20a%20dezinformace
https://koronavirus.mzcr.cz/
https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/koronavirus-prehled-hlavnich-dezinformacnich-sdeleni.aspx
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informace o COVID-19 můžete také volat na Informační linku ke
koronaviru 1221. Ta je vhodná zejména pro seniory a osoby se
sluchovým postižením.

Zcela jiné informace o COVID-19 poskytuje například Přehled mýtů o
COVID-19 zpracovaný týmem Iniciativy 21, nebo přehled Covid z
druhé strany zpacovaný studentskou iniciativou Změna Matrixu, nebo
výstupy Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků.
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